الإجابة النموذجية لإمتحان السداسي الأول في مادة المدخل للعلاقات الدولية

الإجابة عن السؤال الأول: 
1-  التواقف الدولي يعني الاعتماد المتبادل بين الدول. (صحيحة)، لأن كل فاعل دولي مهما بلغت قوته يشكل أقلية في النظام الدولي.

2- العلاقات الدولية فرع من العلوم السياسية. (صحيحة)، لأنه يستحيل الفصل بين المجال الداخلي والمجال الخارجي، ولا المجالين متشابهين خاصة من حيث احتكار السلطة.

3- تدرس العلاقات الدولية التفاعلات بين الدول. (خاطئة)، والصحيح أن العلاقات الدولية تدرس التفاعلات بين الفاعلين الدوليين من منظمات ودول وتنظيمات وأفراد.

4- يتشكل النظام الدولي من الدول القومية ذات السيادة.(خاطئة)، والصحيح أن النظام الدولي يتشكل من كل الفاعلين الدوليين دون اشتراط اكتساب صفة السيادة.

الإجابة عن السؤال الثاني:
المقدمة:

    التوسع الإقليمي لألمانيا كان السبب الرئيسي في اندلاع الحرب العالمية الثانية، كما أفرزت الحرب تزعم الولايات المتحدة الأمريكية والاتحاد السوفياتي النظام الدولي ودخولهما فيما سمي بالحرب الباردة. فكيف أثرت هذه الحرب على مضمون ونتائج دراسة العلاقات الدولية؟

العرض:
· انتهاء عهد التفكير المثالي الذي بحث في ما يجب أن يكون والدخول في مرحلة التنظير الواقعي القائم على دراسة ما هو كائن. 
· التركيز على ضبط المفاهيم كالقوة والمصلحة، وصياغة النظريات بغية الوصول إلى التعميم.
· إدخال وحدات تحليلية جديدة في الدراسة كالسلوك الدولي والأمن والدبلوماسية والتجارة الدولية.
الخاتمة

  كان للحرب العالمية الثانية دور كبير في تطوير دراسة العلاقات الدولية من حيث ربط التنظير بالواقع بغية الوصول إلى تعميمات وقوانين تضبط العلاقات الدولية.
